



Herzog.Baum – tim za vaš uspjeh

Tvrtka je osnovana od strane Wolfganga i Erike Herzog 1989. godine. Sa svojim velikim iskustvom i vizijom, iskusni inženjer šumarstva Wolfgang Herzog ušao je u poslove šumarstva i uzgoja božićnih drvaca. U međuvremenu, zbog zdravstvenih razloga otišao je u mirovinu, a njegova supruga Erika i kći Ursula (majstor vrtlar), kao stalni pratioci na njegovim putovanjima i seminarima, nastavile su voditi tvrtku, zajedno s pet stručnih djelatnika.

Posao unutar tvrtke podijeljen je u sljedeće odjele:

- sadnice sjemena i grmlja za uzgoj biljaka u rasadnicima, kao i za rekultivaciju i ozelenjivanje
- sadni materijal za uzgajivače božićnih drvaca, šumarstvo i uređenje okoliša
- sadni materijal za uporabu u rasadnicima
- sadnice za proizvodnju energije iz biomase s kratkim periodom rotacije
- prodaja božićnih drvaca krajnjim korisnicima i distributerima
- sjemenje i bilje za promidžbene svrhe



Redovita komunikacija s rasadnicima i istraživačkim centrima osigurava aktualnost našeg znanja. To se prenosi na naše proizvode, i dalje na naše vjerne kupce. Posvetili smo se i praktičnoj nastavi na terenu. Nećete naći neku drugu tvrtku u industriji, kojoj je toliko stalo na stvaranju novih otkrića u korist svojih klijenata.

Od početka opskrbljujemo austrijske rasadnike sa sjemenjem za uzgoj svih vrsta drveća. Kvaliteta i jamstvo podrijetla sadnog materijala su naš prioritet jer imaju ogroman značaj za budući ekonomski uspjeh. Iz tog razloga, vrlo brzo smo proširili naš asortiman visokokvalitetnog biljnog materijala za šumarstvo, uređenje okoliša i uzgoj božićnih drvaca.

Kroz godine se pokazalo da je najveći izazov uzgoj božićnih drvaca, u što smo uložili mnogo vremena i energije kroz opsežna istraživanja. Prije više od sedam godina, uspješno smo na tržište stavili tri selekcije Herzog.Baum nordijske jela: Herzog Atlantik, Herzog Kontinental i Herzog Uniklon, kao rezultat 16 godina istraživanja i razvoja.

Osim toga, uvijek smo imali cilj uspostaviti alternativne vrste jela i bora na tržištu. Dakle, na neodgovarajućem području za sadnju nordijskih jela postoje zanimljive alternative. Zbog svoje izuzetne boje i oblika Fraseri jela, Lasiocarpa, Engelmanova smreka i ostale vrste kupci danas sve više odabiru.



Naš cilj je pratiti sjemenje, biljku i našeg kupca od prvog koraka na dalje. Još u počecima Wolfgang Herzog je zaključio: "Kao što biljka treba dobru i kontinuiranu njegu – tako je trebaju i naši klijenti."



Na hrvatskom tržištu sadnica božićnih drvaca prisutni smo indirektno više od deset godina, i svake godine dobivamo vrlo dobre povratne informacije od kupaca o kvaliteti sadnica. Obzirom da je Hrvatska u EU sada imamo mogućnost prodaje sadnica direktno krajnjim kupcima, uz prilaganje svih potrebnih dokumenata koji idu kao prilog obrascu BD-2 (Evidencija o stanju božićnih drvaca) koji se predaje u uredu državne uprave u županijama. Sadnice za Hrvatsku dostavljaju se do Varaždina, odakle se dalje prosljeđuju krajnjim kupcima.

Cijene za hrvatsko tržište identične su onima u Austriji, i kao takve su trenutno najpovoljnije na tržištu. Za više informacija i ponudu kontaktirajte našeg partnera čiji kontakt podaci su lijevom stupcu.

Za dodatne informacije i ponudu kontaktirajte:

Davor Cikač

Kačićeva 4

42000 Varaždin

Mob.: 0998023211

E-mail: cikimail@yahoo.com